

Справка

О проведенных мероприятиях, по правилам дорожного движения и важность их соблюдения.

- каждый день вы выходите на улицу, где действуют, множество правил, которые нужно соблюдать, чтобы не попасть в неприятную историю. У всех нас по пути встречается автомобильная дорога.

- Чтобы сохранить свое здоровье и жизнь, нужно соблюдать правила дорожного движения. С каждым годом на дорогах становится все больше и больше автомобилей. Остановить железный поток нам не под силу. Чтобы не случилось страшной беды давайте всегда помнить о правилах дорожного движения.

Правил дорожных на свете немало.
Все бы их выучить нам не мешало,
Но основное из правил движенья –
Знать как таблицу должны умноженья.

- Сегодня мы вспомним некоторые правила дорожного движения, уже известные вам, и узнаем новые.

- Итак, очень часто дети перебегают дорогу перед близ идущим транспортом. Такое поведение заканчивается плачевно. Даже если водитель сумеет быстро нажать на тормоза, это не спасет. Почему?)

- Может ли машина моментально остановиться?

- Почему нельзя остановить машину сразу?

- Машина при резком торможении по инерции продолжает движение.

Путь который проходит машина с момента торможения называется тормозной путь. Одна секунда много это или мало?

- Для пешехода это пустяк, это один шаг. А автомобиль мгновенно остановить нельзя.

- Давайте вспомним, как называют людей, которые ходят по улицам и дорогам? (*Пешеходы*).

- Как называют людей, которые управляют автобусами, автомобилями? (*Водители*)

- А людей, которые ездят в автобусах, автомобилях, как называют? (*Пассажиры*).

- Всем: и пешеходам, и водителям, и пассажирам необходимо знать и выполнять правила дорожного движения!

- Вы, наверное, подумаете: Для чего же пассажирам надо знать эти правила, ведь в транспорте их везёт профессиональный водитель, который эти правила знает хорошо? Но ведь когда пассажиры доедут до нужной им остановки и выйдут из транспорта, кем же они сразу становятся? (*Пешеходами*).

- Как пешеходы должны правильно переходить дорогу? (*по пешеходному переходу*).

Пешеходы и велосипедисты, нарушившие ПДД, могут быть привлечены к ответственности в дисциплинарном, общественном и административном порядке. К числу таких взысканий, в зависимости от характера нарушений, относятся: устное предупреждение, предупреждение с сообщением о поступке в школу, родителям. К пешеходам, достигшим 16 лет, применяется такая мера

административного взыскания, как штраф (до 16 лет штраф может быть наложен на родителей).



Исполнитель: заместитель директора по ВР Виситова М.М.